=H
MI|RZ

&9 8
EEE 7 | o3 | snmes) | esom
Wood d A A | 923x100 0.057 - 0.001
Wod oA 8 A . : 0.0045 .
Hi 4 9 9 A x A - 0.01 - 0.001
A 0.15 .
Al - 0.217 0.0045 0.002

@ Box TX NATM Tunnelo] Z-&
@ AFZ oA SFFotal L WiEF AAVE
® AXEE 7Hd =g

7-2 HHEE FHZT|
(&9 8)
z 34 7 4 RS e
+ 9 & 7 223%100 - 0.2
=z F.ou 9 - 0.05 .
A - 0.05 0.2

D HY A AglE
@ ¥°] 5~6m 7|&

| 404 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

7-3 X|X|E= Ex|

7t A& 1500V-& (9] : AA)

2 3 4 T 4 H TS
A A & E A A 022 %200 0.1
= T A A z & 0.25
of At A A 2 250m 0.1
A - 0.45

O AAEE A= 1MaT 42 7=

@ AFF7F T-Bar HAI71&E

® EA 50%

@ AAZE wjx7} Qg A9 HBRAF 0.0125%0 7Hit

. 1% 25kVE

& D)
Z z 4 7 TREE EENE
A A & E A A 220x 180 0.12 -
= T+ A A BH7|EL 0.26 0.13
A - 0.38 0.13
O ANRABELAE 14T 48 7|&
@ WFF7F R-Bar ¥4 71% (Bracket®4])
® ARANEELE AuZg#A7E, IHAABREE 71 F&
@ "HEWy A=Y 71E
® FHE) AE a
® EA 50%
@ AAEE wix7} Q3 A9 HEQR 0.0125%0 74t
—A AZH(T— =
7-4 AIZH|(T-Bar) £52|7| (el - m)
3 = 7 7 B RS 250
A 27 Al 2,100mr 0.044 0.033
Al - 0.044 0.033

BALu]E Bar 7+52]7]% Rail Bender AH27]&

| 405 |



=H
MI|RZ

7-5 AIZA| 714

7} T-Bar
(F] - m)
= 35 4 o A HY TS =Xk Edolg
H A Al 2,100mt - - 0.005
Z 7}t ” 0.11 - 0.11
o A ” 0.011 -
‘:—ifo] ‘;Ll J'E%}—X'] ” 011 - -
L= Fg— ” - 0.01 -
A - 0.231 0.01 0.115
@O AA|Eo] 4.75m 7|
@ AXHZHE 5m 71&
1. R-Bar
(=91 m)
F = E T A H S E=~lee Egolg
Ll A Al 2,200m? - - 0.005
Z 7} ” 0.11 - 0.11
EoldHAXRA " 0.11 - -
A - 0.22 - 0.115

@ AAlEo] 4.75~5.4m 7]E
@ ddF =9

® AAH H4 10m 7|E
@ Eay 2AdA}F V&

| 406 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

(T 71
= 5 H T+ 4 Hi S SXT(ED
T 3 A 2 3| Al 2,100mr’ - 0.5
| A3 A AL FH A - 0.5 -
A A Hj A - 0.02 -
Al - 0.52 0.5
7—7 Expansion Joint (H&71A 7€)
7}, T - Bar+7F
@2
2= 5 4 7 Z IS | 253
q & 8 2 & 7 & | A-T Bar 2714 0.33 -
Approach & 7} 4 A " 1.65 -
= = 32 A - 1.1 -
Jumper A £ #H 4E 200mr - 0.125
Al - 3.08 0.125
End approach 7}g ¥x AAt
Y. R-Bar7ZHExpansion Element)
@D
=2 5 4 o+ A BT S
Z 7} A ] 1,850mn 1.65
Z = z | - 1.1
A - 2.75

GAE AAVE

| 407 |



=H
MI|RZ

7-8 7RI

Ral
%
Rl

7}, T-Bar#+7F Air Section

&2
= & H 7 A i A X 2
4 &5 72 4 9 7 3 Al-T Bar 2714 0.33
Approach & 7} 4 A ” 1.65
= = B A - 1.1
F+ B2 ® A 4 X - 0.25
Al - 3.33
of A
End approach 7F& BX AAF
. R-Bar7t7F Air Section
(F91: %)
= = 4 7 4 BT
A& 2 d3 g 7 3 R-Bar 2714 0.33
+ B 2 A A A oFd 1= 0.25
Al - 0.58
BH71E Hx] Ex A4t
t}. R-Bar7-7t Section Insulator
&2
= = H T+ 4 Hi S
z 7} A | =i 8 1.65
A& F 4 & 7 F R-Bar 2714 0.33
Al - 1.98

© SAE 4A 71E
@ BH71E 4X H= AY

| 408 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

7-9 Anchoring AX|

s & H Hy & o 3
=S ] 33

7—10 Short EartZ} Trolley Wire 7

(&9 1 m)
z 5 o EE R BEQlS
Trolley Wire7}d 30mf ©Jst 0.003 0.001
” 60mr ” 0.015 0.007
” 110mr  ~ 0.030 0.0044
Bar A ] - 0.0176 -
7—11 Long Ear7tZt EZ2| 2}0|0{(Trolley Wire) 7}
7}. T-Bar+7F
(&) - m)
z 5 4 EE HEE | wsol
Trolley Wire7l'4d 110mr 0.0300 0.0044
Ear A =] - 0.0264 -
Al - 0.0564 0.0044
t}. R-Bar7t7t
(&9 :m)
z 5 ¢ 7 7 HEmE | wsom
Trolley WireZ}d 110mr 0.01 0.0015

TYA E=x Zo
A 60%

| 409 |



=H
MI|RZ

7—-12 2ME End Approach AX|

= & 4 W F EH 2| | HIEET | 8F3(YH)
A& 7 49 75 | Al2100w | &£ 0.165 -
Approach Z 7} A X - Z 0.825 -
z 4 s 4 - ’ 0.55 -
Jumper A & H |Cu 200w’ | & - 0.125
Al - - 1.54 0.125
@ T-Bar'$4] A&
® End approach7ls B A4
7-13 F2HH|7| HX|
a3 35 g o A e | HiENE | A B
2= E 0 g 169120 4% = | 02 | 08
g4 2 7 4 A DC1, 500V, 3,000A o 1.0 -
v A 7t 3 4 X = 4] 1.0 -
A - - 2.2 0.8
7-14 22|E(Cleat) X|X| #AHlo|2 =M
a 5 8 T A =iy H TS HEQIZ
¥y A =B E 012 m 0.03 -
2 7 E 4 A - = 0.03 -
A o £ 4 A | 400w °Js} | m 0.11 0.114
A - - 0.17 0.114
7-15 S8M H&
a3 3 4 W Z e HIETE | HSQIE
Terminal % o 550mt A 1.5 -
Al - TE8 £8ERZSE - ” 1.5 -
Terminal & %] 550m? 274 z - 0.125
Al - - 3.0 0.125

| 410 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

z 5 4 7 A [ ol | wesz [ msom

B 7 A A 25kVE 0.55 0.3
Swivel head & X - " 0.34 0.14
A - - 0.89 0.44
O =024 ¥ HAXRPE =T
@ =9 9 ojx HAF =G
® EA 60%
7-16—1 End Approach 7}&
3 & H oo th 2| HiETS
End Approach 7} T-Bar 2100mr’ VI 0.5
31
A% Ty V&
II. Catenary A= FA}
7-17 232|EF 7| MX| @9 : 712
= | Z32EZ == 28018
Bo (1.415m) 1.27 2.28 10.03
B; (1.814m) 1.63 2.46 11.32
Bz (2.36m) 2.12 2.78 13.56
By (2.87m) 2.58 2.97 15.08
Bs (3.42m) 3.07 3.16 16.69

O Eup], Hj97], 7| z07] FEANE E3

@ /l]—71— 20°7]2

® 847 Ak e BFAR FAdto] 25%~50% F
® ABATL HE AN

| 411 |



(G R
= = E A = 35t bl
AA 7 A A A 0.18 0.93 0.97
Z 3 g E F 0.24 0.24 0.24
= El <l 57 0.18 0.93 0.97
H 5 Ql = 0.78 2.28 2.37
O =7, FEALE Ex AL
@ 7|1AAv= Hx A%
@ AFH AHEA B A4
@ A9 A28 ZIYE &R 7], oA, FHE =T
® 8471 e X2 BEAFI gt 25~50% 5
oﬂ;z]iE 4;1]% g
@ JNEZHFA] EEE H&
= M5
7-19 232|EXF 4X| (9]« =)
= A Eie)) HiIZFZE | 25018
L1lm - ¢25cm -A¥ 3.5ton 1,150 3.29 3.29
11 - 30 -A 35 1,490 3.71 3.71
11 - 30 -A 45 1,530 3.76 3.76
11 - 30 -A 55 1,590 3.90 3.90
11 - 30 -A 65 1,660 4.04 4.04
11 - 30 -A 75 1,750 4.18 4.18
11 - 35 -A 85 1,950 4.60 4.60
12 - 30 -A 45 1,660 4.05 4.05
12 - 30 -A 55 1,710 4.12 4.12
12 - 30 -A 65 1,800 4.30 4.30
12 - 35 -A 85 2,110 4.92 4.92
12 - 35 -A 95 2,130 4.96 4.96
O FAFe= 2 A
@ 71z H4% A
® olde AA+HXA

| 412 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

@ AFFTA=E 90%

® BI(F CHHF IAEL T 1t o] F& 18

® H3Z, 48 A5 Sl ot o] 2 F-8a5ts 750k vek vidds
2.1491, BBRIF 2.14%1, 750kg ©]4F 950kg vTH2 viHHE 2.71¢,
HEQIR 2719l 950kg o4 1,150kg w|¥hS o] £9] 1,150kgE2,
1,150kg o2 A9 SFE 28

@ YALEPEE 200km/h oJAS] TEHFTE 125%

AAF g A4S AR mie= 36% Z-&3ta, FHARE A7FS oS
s 283t

HHIARAR Teai(=
— MR o2t
950 oyt 53
1,660 =]gt 59
2,130 dlgt 61
©® AAE 50%
7-20 HExY
&3
2 = ZHENZ HEQE
A3z H 5.5 2.8
7} = 6.0 3.0

A
=]

on
=
4

AFxEL 7|z Ao dAZsto] 2HEA, AHA) sk= A
T AERER, T ZA2Y =g

712 &0V, AFY, FIHEAYLS HE 7R

ZAEY 7HAl FHE7] E(Hand Drill AH2)

42 AAl ¢22m o5t g EWEHF 0.01%0
FARAA ¢22m olst G EHEHF 0.072
ARV AE5FA EVHES F830

AA 50%, MAHE HA 80%

@
@
®
@

N

OXS)

| 413 |



=H
MI|RZ

7-21 EFE XXM EX|

T A Hi &M HEo8
A4 7/2.3m °J35} 0.18 0.14
7/2.6~7/2.9m °J5} 0.26 0.20
7/3.2~7/4.0m ©3} 0.35 0.23
7/4.5~7/5.5m °lst 0.37 0.23
7/6.5m ©]3} 0.37 0.24

O Ent7], =Hder] 9 7|z A2 Hx A4

@ FBAAA 160%

® YAAA 120%, 22 AAA 150%, FEF(EF)> 7/6.5m 28

@ FPAA A9 AAHAFE AFE| £33

® AAAf=F HRA] 170G 8- -E 0.08%1 A%

® AAAAH AAA] 144G BEEE 0.1, EE5AFE 0.05¢ A4, 5L
Aol 170 F7HAuket 30%7Ht

@ FEZRA 20%. °14 130%

A A 10%, FA 30%

7-22 ™

3

x ord x|

== @9 : 7)
= 2 EEE o
%  H Im of5 0.05 0.05
2m ©0J]5 0.06 0.06
3m O[3 0.07 0.07
3m %3} 0.09 0.09

€®
© 9 A 44 NE
@ BEFA 120%
® A4 2HA 75%
@ EA 30%, AAHEEA 50%

| 414 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

(5+9] : 100m)

L EEE 250l
s A 60mf  ©] s} 0.76 0.38
100mn’ " 1.08 0.54
150mr ” 1.32 0.66
200m’ " 1.44 0.72
200m &= 3} 1.52 0.76
ACSR, ASC 58w  ©] &} 0.88 0.44
95mr 4 1.28 0.64
160mr ” 1.56 0.78
288mr ” 1.80 0.90
288mr B 1.95 0.98

O 149 8P R AAn7], AAG7])7], AAA-NZEZ
@ oAl F= F X

® TWEA 120%

® 71942 AR 719 120%

® FHF2A 20%, FA°ld 70%

® AAHE A AA 110%

@ AAEAAE 2=F AREAL 75 %

HSH(PW, FPW 5)2 °o] & 48§

©® mFoZ FM|E 2 & 10002 Yiro] A&

A 50%, AR HA 80%

3

oZ‘..
i

| 415 |



=H
MI|RZ

x 2l M %
= g = — = ey
HIZIHE | BEole | HiRRE | mEols | ARKE)
HHESA e Ll - - 1.90 | 1.00 | 2¥=

” ” - - 3.40 | 1.30 | =g
” v | 125 | 0.62 | 247 | 1.47 85
" » | 159 | 079 | 3.22 | 1.84 94
" » 1193 | 096 | 3.50 | 2.00 103
" » | 236 | 1.18 | 3.78 | 2.16 111
” | 2.88 | 1.44 | 4.41 | 2.66 119
” v 1336 | 1.71 | 5.04 | 2.92 127
Ag » | 1.12 | 056 | 2.20 | 0.90 78
" » | 1.86 | 093 | 3.49 | 1.63 93
v | 252 | 1.26 | 4.66 | 2.07 110
” » | 330 | 1.65 | 6.00 | 2.52 128
" » | 360 | 1.80 | 6.48 | 2.88 147
% | 423 | 211 | 7.38 | 3.28 167
" v | 4.84 | 2.42 | 8.28 | 3.68 188

VR EEON

JPNJ}‘NOO\]G\\J‘I%WNH\]G\U‘%U)NNH

” ” » | 554 | 277 | 897 | 4.01 210
H g A A 1m ME| - - 1.40 | 0.30 Z
VI EZAA 2m ” - - 1.10 | 0.50 9
” 4m ” - - 1.90 | 0.80 =
” 6m ” - - 2.70 | 1.10 z
” 8m ” - - 3.40 | 1.10 S}
3
O ¥ 1E A4F 03 F4AR ol 9 Z3T|E
@ 71AAS AU AeR, 4731, £5u)e B A
® ¥ YA AR 5] B A4
@ 71ARY= 449 EftA 448714 Q1 5&, 448 EgkA 548 o4
EEAFIHQ 258 AREV|E
® 7IAZHE SAERTA] GEFEA] 24Y, 24 2 d=dE EE A4
® HA+= 60%clH FHAREAITRS 100%

| 416 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

7-24—1 ZE 9 Hx|
=3 5| e
s ¢ BR | i | ES | RS | HE | HE | BHINS | Y | 2 (HHAS
HZ | Q8 | ARKE) | FB | AR | ARKE) | M| o8 | ARKE)
Ao 244 | B[ - 010 - [010{0.3| 30 [0.61)002] 57
© 38% | v [010[021] 30 [010]0.13| 30 |0.61|002| 57
© 448 | v 012[023] 30 [012]0.13] 35 [077|0.03| 57
o 5M% | v {029 (043 ] 60 [012]0.3| 35 |0.94|003| 72
AT 648 | 0 (093] 116| 60 [015]015 40 |1.44[0.03 | 104
o TA% | v | 141[165] 60 [015(0.05| 40 |1.66|0.06 | 104
¢ 848 | v |162[188] 60 [015(0.05| 40 |1.94]0.07| 104
o 98% | v [177]203] 60 [015]0.05| 40 |1.94|0.07| 104
© 1048 | o [189]217] 60 [015]0.05] 40 [1.94) 007 | 104
O W 18 44 ¥ tg A= ol | ==
@ 71AAES] BR|CIAER), 21730, +5H)e = AY
® W =HA A7 2H] de A
@ 71ARvE AR 19 548714 et 4, AR 21 641 ol
EGgAda Y 258 AR
® 7IARIE SRR FETSA 24, 2 H dmble 4k AN
® EA= 60%°H BHAREAIZZ 100%
@ 7ot Fiehe o] JgAs ek, IERE XA 2 £ 50% 2
YA FAEAD A 29, Az ® AR 7|ARE 2
7-25 AWM H MR (9 )
EE HYZIE 2 28012 H| 2
WAy 12.7 7.3 Zo] 30mE HE
3l &
© 3 24< =
@ Zo] 30m 2IAl= 5m F7Htet 10% 7t
® E7= 60%

| 417 |



5 = HIETE P
n 5 & 1.6 1.0

@ o] 15melstg 7%, 5m S7kateh 10% 7ht
@ x4 EHESHAE e EE 7MY
® FAE 60%
7-27 sl Mz
e o (591 2)
5 e RIS HEQI
2AATAT 4 AEFAE 03 0.1
- I T 0.9 03
@ 248 180%, 34-& 260%
@ 7BBE 80%
® 57 % 4 vEY § 24 20%
@ 7= 60%
- X222 A%
7-28 LTEHOE EII (9] : 7)
= g HIZIEIE Hsoln
%+ 1~2 A& 0.4 0.6
1% 34 A8 0.6 0.9
22t 3~4 AR 0.8 1.2
FAE 50%
7-29 EEY
SE0H (=91 : 7
z 4 R b bl
EEMA 0.05 8%l 20mEE

| 418 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

@ "= )2
@ A9 B 135%, AFY F2 150%
® FHZo] 5em S7Htct 20%7H4E

7-30 n™H2{Z M|

&2
5 = o X A2 28
1 A e 0.9 0.6
v 8 1 A £ 2.3 0.8
v &8 2 A £ 3.8 1.5
O £A2 Hx 7R
@ FA+= 60%
7-31 7tsHejzl Mx|
B
= e i M M3 L2 el =
r % 49 ® £ 1.1 0.6
THF HIPEL(2E) 1.8 1.2
T H HYPL(3E) 2.5 1.8

@ Aol HZEE 3.0mE 5k, 3.5molA 130%
@ FAGAFT 2 AR dERYS =t

o =2 5}

AAE 60%

A7 ES 120%

GAePL T 200km/h oS IHHETE 125%

@ HY HI7|Ex 1F g JERAAFHHF AAE 2F, AAFT
EEWJLS Hx AA)

o] 2L 20%

@06

| 419 |



M|

(39 0 8
= E HHEIEE HEo|
BRE 4A 0.42 0.55

(91 < AH2)
= E o & M 3 HEQS
4 = 0.3 0.1
= ut = = 0.5 0.2
€D

D TAE 2A ZHAT ARAE 2o] 94 T (EReE, S HE
©) X]El:ﬂ-x]xl—x]‘— M-“- X%.Q.

® BT A AFAE 120%

@ AL 60%

[‘

I

® FAGHITF= AE F8
® ofAEAE Hx A4
7-33 Xt XA A%
= e Hf M ® 2 2 E 2l —‘?'—
kel Af 4] 7.1 2.5
Ea = g 4] 3.0 2.5
A 0z Y oW Z A 1.2 1.0
[ 5t &4 7
2414 3E oJst 7|&
1482 90%
4EEL 120% Z&
L=R=F: ESRCR %i}él% AL
APz ojz}, 97, MEE x|, ARAZLE U ZHZ 73}

=4

X
Ax-e84& % 200km/h V(}Q AT 125%
E*Z’rﬁﬁ(ml 24, d8A F5 52 AXEY 20% H-&

@@@@@@@@

| 420 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

7-34 TR R Z7MM M £ Fotgdd AxI(F Ax])

= E B & &3 2 E
& % bl A 0.9 0.5
7 Ef 0.4 0.2

AFAe 93 9 o7 ZK

7—-35 TR HX|

Q7Y 7z

(9] : km)

1=9| Zlo| = = TS 28018
Cu 85mr 14.0 14.0
Cu 110~ 16.0 16.0
Cu 150~ 17.7 17.7
400m ol Cu 170~ 18.6 18.6
AFZA Cu 110m? 21.0 21.0
Cu 170~ 23.5 23.5
Cu 85w’ 20.0 20.0
Cu 110~ 20.0 20.0
400m wgk Cu 150~ 22.1 22.1
Cu 170~ 23.2 23.2

© YA 8 =5 dAE 2

@ E7= 60%

® M7= dA + 2EA

@ zdAd 3 dEgde mE b

® FAGA 7IEolH, =54 AREAlE 120%, @98 =8 94
A BF 125%

©®© 71& ARzt wApste] 71 QAR Be AR 49 ZARONA
Ay 7 2AA A=Y el dFste] 20% 7hit

@ AR AEAFE ARgota] 27T BA] A Al AR 72 T5%E
Aokl 7| AGule Ex 7Ht

YALPYEE 200km/h o1Fe] IEHEE 125%

| 421 |



=H
MI|RZ

(&9 : km)
1Z9] 20| s = WEEE | wsoe
St 90ur 82 125
St 135m 13.6 21.0
A}
400m oK el 650 78 12.0
, 80mt 10.0 14.8
St 90m’ 11.0 17.0
St 135 wr 16.0 25.0
o
400m B el 650 11.0 17.0
' 80ur 14.0 21.1
dus St 90ut 105 15.1
CdCu 65(70)m 10.0 14.0
7] Ef Y A 50~60m? 0.8 0.6
O EIFAE ALdT
® u&uT
® A= HE A
@ AAE 60%
® e 47 + B

® AAAYGE 2SI Fo= Ex 7HE

@ ZEHAL Ex 7pit

AALO R 7YY= M 72

© 71& AAA R} wakste] 27 AAMA] B AAEE 49 waFHofA
A 7y 2AAEA Y] 7o et 20% 7Hik

oEx7Hd AFEA]l 120%

O AR AEAFE ARgsto] MM} FA] AA] Al 27H AL 75% S
Hgsta 71 AR Ex A

@ FALPEE 200km/h oY IHHTE 125%

® BZ 65mt= CdCu 65(70)mrol] 23

| 422 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

7-36—1 E7IM Mx|(ZDE)

(&9 : km)
19| Zo| 5 o HiZEE | msols
400m ©oJ4 CuMg 116m? 14.2 21.4
400m "%k CuMg 116m? 20.0 30.5
O FEZHS AT
@ A&zt

® M7= A + dA

® AAAIGE 2GS T Aol Hx 7R

@ TS HEx 7pit

AL o R 7IEE 27 7]E

© 71& AAARS} wAabste] 71 WAEA] B EAEE 39 wAolA
A} 7y 2AAEDNAZY S0l ot 20% 7Hik

1 TWEZ7FA AREA] 120%

@ AAER] AgxFE ARgote] AxAT FA AR Al Z7pA 414
75%% -85t 7AAY = Bx A4

@ FAF P4E 200km/h o9 I&EATE 125%

® BZ 65mr= CdCu 65(70)mroll &3¢

®

Mo

7-37 HEX EIMM 714

T E = IS HEOIH
B oz %z 7 A 100m 1.36 2.1
A A" o F I VI 0.12 0.1

® FA+= 60%
@ 77 AR + HEA

| 423 |



7-38 HMHEHEZTH % m2|EIM J|E}
x = HH I|_-| E %
¥ 3 5 4 =] 2ol H B
of = 2 A | A | 15 - | A4 1,000m
AL | T g " oA (AA) S 12 | 08 |4  500m ] £
2 2 A 9 MA | 1.62| 1.68 | 1AAY
TAEAHE) ” 1.85| 1.16
» (FT2L) ” 3.33| 2.08
M| 7 A 2 4 A | k| 60| 70 | 2AHRY =T
A¥d A A - - -
= 3 dg A | 2 | 096 048|447
off A
AAMIAE 22 HagAet AAE 9 71E ¥Agste 49 38
7_39 gOH7-I Eltl EEHI- *E-lil (g__(')_] ‘E)
= e HiIFRE HEO|IH
. A = = Ly 0.029 0.029
B A 0.01 0.01
= = H 0.046 0.046
o A = t
Eil A 0.016 0.016
O #LE =59 120%
@ FA= 60%
7-40 7}E2™X|IM Mz
FBERIM dx| @1
= H HY TS HEQIH
Cu 22 mr 2.0 4.0
Cu 38 » 3.25 6.5
ACSR 58 7.5 15.0

| 424 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

7= 60%
2HL 20%(AA9l EATE ZAHA e AAF wREA H
AARIR=2A 5

7-41 EAFAH EX|

= E S
Z g o 9 A A H 0.01
ot o g o] x 0.04
5 A

(&9 A4

5 = TS 2508
5 & 3% A 3 A 1.44 0.8
3 1

O 242 20%
® EAx 30%CHAE)

7-43 ZUFX| Hx|

=

=

at

1]
2 g
(e}
—_
[\S]

D "&E VIS BEOE Su HEF 17 vtk 30% M
@ 242 20%
® AL 60%

| 425 |



=H
MI|RZ

(591 /7R
= r TEEE HEols
l 2} = = 0.12 0.1
ES b k3| 2 0.12 0.1
5if A1
O 282 70%
@ AA= 60%
- HXhx| MR
7-45 FEEX| MX| (9] : AAA)
= | Hf RS 280
o o] z ol E 1.3 1.7
o of 4 4 (4 B 8.0 41
, (8tex) 13.1 8.1
of =} 3 A A 6.0 2.0
4 o 3 B B Z 12.7 3.7

@ dA= A 60%

@ ofol2E, deiddL 3AAETAR 7, ARSI ST
30% 5

® AR 322 o]FofA oflojRIES] F¢ o] F2 150% &

@ o]FH{F A2 oojAde] 170%

® AAFEA= 10medS 7I€o=® sk, 10mu|vrd 3% 70%

® 24 9 F&5F 2AE 20%

5 = =i HITITS BEIs
i T I B o 6.16 2.25
il i 4 A Bl 5.00 1.50
Bl Al Al A A 3.50 2.80




N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

(&9 74

= H Hi S HE012
A 2 = A 0.36 0.3
] A A A 2 0.8
T A & 2 #H A 0.8
O AL AW S 9 ofRAERE 25
@ EAE 60%
7—-48 HQt7| AX|
(91 : 2)
3 £ BRI HEoln
il ot 7] 0.6
O &E A9
@ 271 1% 3§
® FA= 60%
7-49 SAM M|
Z g o] uiEng | Bl @
d A BB (AR 15 0.3 | 53314 A4S TTHYLE
A4 4 vjdd 23
Egsaid | m 0.16 0.16
Aol EWA | ~ 0.12 -
2 #% 7 4 0.17 0.05 | Aol =gt (F skt =3
g 4 H & | A 0.15 - | A
O "dE 2
@ FA= 60%

| 427 |



™12

3 2 Tl HH RS H @
124 325mr m 0.05
194 325m TEEE A 0.21 oz
’ e ’ 0.10
@ Euly], u$7], #2E 9r A4
@ GV 80mr 4C= o] & A&
7-51 HMUF HL
(G S
= 2 HH R HEOI
100m o4 0.6 03
100mr ®|5k 0.4 0.2

100E &3 712

7-52 M % £ Forgdd MX|(UF HX|)

= 2 H RIS HEOoI
il = A & 0.8 0.4
7] E} 0.4 0.2
5ff &
© A5 ¥ 9 oA} &gt
@ EA= 60%
® RIAPW, FPW 5)& 718 9] 50% A&

| 428 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

(91 A

S £ H S HEQIZ
A i) A 2] 4.8 0.7
A 5 B g A 4 3.4 0.6
A S} 2] 1.1 0.5
off &
O FAAELE 4 HE
@ ofAAHAE =G
® A= 60%
7-54 OfXI AX|
(G )
S H Hf & ™ F HEQH
il & of 2t 0.065 0.05
I EAE S R 0.13 0.10
% 7t of 2t 0.15 0.10
A A of 2} 0.15 0.30

@ AAAZE oAt 7%
@ ofAtne E= Zob79-7] 1 150%
@ oA G 71E
@ AofA Ad 18@A712)el 20% 5
® oA
Oh FEDHEF7]  SF@DF+F71+3F(F)F = AEF2 50%
(W) ZE7E AR E77] 0 AEES] 30%
(th ZE7F AR(E) &£577] 0 AdE2] 50%
Eh FE@E) 1A - 7IAEET AR 29
(mh & EH71e AEF9] 170%
(0D HYEHIE FYA B 7oA AHE 30%
(HE7} A5 A7)
©® AA[HAF= 66kV 7IEolH, 7Ho] Y EA= EEAAS
@ E7+= 30%, AAHE A= 80%

| 429 |



=H
MI|RZ

7-55 JHH|7| Ex|

z o [t [ wnem | wsem T
g vt A 9 1 o 4.3 2.0 SoalE %5
712 v
9 o2 | - 3.4 2.0 ;Eﬂ;} 1=
= 1
= & 9 | w 0.21 0.03

@® 25kV 200A°14 71&
@ AsRE st W U WEHS XY
® FAL 60%

@ olde FX+AA

(&9 7

= E EEEET H =
Ay 8.7 715 SME 7€

A
@®
@ ZIYE 7|2AF 9 Fu7], Huer], EAY & 2
® BEWMAFZ £ 9 60%s Z&st1 EEUWYE = AN
@ FAE 30%(1x A= HZAA)
—57 XXM HIS2 A%
7-57 | | o=2= EII (9] - A2)

= 4 HY R 25018 H
AR S = 0.05 0.04 4 A AH
sl &

5 E TS 2828 H| i
W2=(E719) 2.6 2.2 W=, god
F2=(HHE9) 3.0 3.3 s &




N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

O TN E= 7] B A= AFE WX|oh= HIALY] F9-Y
@ 5mE 7|&

® FA], AFAE2 A9

@ FAE 30%

7-58-1 =7 M4 WX[4EH| EX|

(TS : 2m)
= = EUETT HSo1E H 2
%2 1 M 0.57 0.61
3
@ ® F, #olo #Ale] ¢ A&
@ AGAY 7Ield, 71& 1] AR = widdE A8
® EA= 30%
7-59 HX|F AX|
B E B R | g | 28012 |
z o ® & & 4 | Ax 1.0 0.5 Z7Hd =9t
= o ® 9 = A | A 0.1 0.1 7l %2 =%
= o x B H A A | Ax 1.2 - Bzl 23
4 F # 3 x| 0.08 -
7] =25 A 0.1 -

O 7Jehs 9 F2S AT AHHRE EAF
@ AFUTEES /19T gt HAAZ 0,052 7HE
® FAL 30%

7-60 ZI7tM EEYX] AzlH AX|
(&< - 1007H)
o & ™ J

0.16

K
Obt

™10
i)
|
i}

| 431 |



=H
MI|RZ

7-60—1 MEZF RL EA|

(9 : 72
s 4 HEQIEH H =
RL ®A| 0.07

@® HRIE A8 71&

@ ZFHF RL EAl= 120%

® HY 7185 RLEAI= & = F8

® Hs®

A 22 HE A

7-60—2 HXIMEE m|Z|7| HX|

(G =)
g & HHRIEE HEQIH
A2t ZASHA 9 A2 0.65 0.65
Tj=)7] B Ax 0.34 0.34
AY 4 =23 0.24 0.10
O IF HAAZRE 66kV 71E
@ EHPLZ 80%
® HA 50%, AAHE HEA 80%
@ 7 ¥ Mt
7-60-3 MXMMZE EE HE uwH|
(G )
g ¢ HH S HEo|=
EE YE WA

O JEEPE AR 2] 7E
s

@ %, o5 Ad2 150%

| 432 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

. BFAdE A dAd= FAHGELE)
7-61 AX|9X| &2 ¥ o0pd
=4 i e (2+9] : 100m)
z = 2 BRI HEoIS
= o W o - 0.64 0.23
of A
LA &A1
— oOHF|EE H £
7-62 HH=EE FY £7 (©r] : 1)
z = 77 -
+ ¥ E 7 923%x100 0.15
off A
A2k EAR7]E Qg BejdA)
—_ 4 OHa|E E AMx
7-63 7|0|d WHESE HX| e
z 3 7 A Sgols
= z A M16 ~ M20 0.09
O A2 g4 V&
@ Zr 9128 HIAA, A4 729, HA4F 9)
@ EA 60%
7-64 X|X|E=S 4x|
7} BEZEY, P, JrBARAES (9] - 712)
zZ 3 7 A BEEE | Esom
F3+ 4 BES WX - . 0.021
z A B E S| 922%200 0.07 -
= T A A A 0.19 ;
of i S| A »90mm 0.075 -
A - 0.335 0.021

| 433 |



=HO
MI|RZ

O BEZ wjx] 4 IHEE A= a7 42 7)F
@ H=4A 2 Ay Hd §59 5448
® EA 50%
L dl=ojzg g
PRl (&9 : 7
2 = 7 A HYRZIZ 2EoIR
F7 4 BES ¥X - - 0.05
A A & E A A 22 %200 0.075 -
=1 = %3] 2 z = 0.25 -
ofj Z} A ] ¢120mm 0.075 -
A - 0.40 0.05
3 A
O EES vix] 9 AAEBE A= 114G 48 7|&
@ EA 50%
— 7 =
7—65 AL oI‘" —_|-'-—|—E.|7| (‘ﬂ'-?—]im)
2 = 7 HI T R
_ Al 1,365mm?
A e .06 .
A 7327 STS 113mm? 0.065 0.055
BA AL FRE7= AE dgr] AR V)&
7—66 AL ZX| 7o
2 = 7 A HYRIZE Eyloid
uj =] AI+STS - 0.025
Z 7} 1,478mm> 0.04 0.08
i S| ’ 0.008 -
Lo 4 #AYRH ” 0.04 -
A - 0.088 0.105

AAH 4 3m 71E

| 434 |



N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

7—67 Expansion Joint AX|
&2
z = EE IS
34 &5 7 o 75 - 0.9
AoAoE ¥ 22 4HXA - 1.9
= 7t A 2 - 0.4
=S 9 x A - 0.35
Al - 3.55
SAE HA 71E
7—68 Anchoring &X
g &xl (9] : 74
Z B 'EEE
Z = =z A 0.15
7—-69 End Approach AX|
3 3 e S
44 82 49 7t 3 2 0.5
Approach %714 A - 0.5
z = z | z 0.43
A - 1.43
End Approach 7F& ¥X AAF
7-70 EH HX| MX|
GLEES
z = EE BiEEE
H&2 Aoz Al A 2704 0.9
2 9 =z A - 0.3
T 2 E A A A - 0.4
Al - 1.6

| 435 |



=HO
MI|RZ

(549 : 100m)

7-71 ®X|M HX|
= o HH RS 201
38mm? 0.23 0.45
© HATA B3
@ 27A 60%
7-72 HXM M| (GBS
= 49 HYRZIZ 28R
Smm? 0.025 0.015
O HAZA Bx3
@ 27 60%
7-73 E2|E(Cleat) X|X| MX| (9] : L)
= = = = BT
3 2 = E §12 0.15
2 9 2 A4 % - 0.15
A - 0.30
© 2¢ 9 oA F 23
® ¥ol 24 ¥ #HxA & =¥
® AEA 60%
7-74 LY X|X|F Hx|
7h AZESI
(9] i)
z = T A Hf ™S
A 2 = A X N AEFSE 0.07




N7 H71E=2| ™7 |EH|SA

D B4 2 A
@ Qe I PojmEA g
® A7 60%
. u4Y g2
(291 : A
z = e biEg | wsols
A A F A A EE 08 05
off &

© 24 % AF7AE
@ E7 60%

7-75 25 I 4%
(29 A2

= S Hf S
of % ¥ 3 ¥ = A 2] 0.03
A A A 3 4 A 2] 0.03
A F B ® 4 | A 0.3
qA % A F G x4 4 A 0.3
off &
HA 60%
7-76 g8M
= e T 4 |He| HiEEE | ES0%
Terminal g 49 550mm* | 7H 1.3 -
Al-Td €92 A& - ! 1.3 -
Terminal < A [550mm? 27| & - 0.125
A - - 2.6 0.125

| 437 |



